

Αριθμός 162

Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2002

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 19 του Νόμου και του Κανονισμού 9
των «Περί Ρυθμίσεως Γενικών Εξουσιοδοτήσεων και Ειδικών
Αδειών (Τηλεπικοινωνιών) Κανονισμών», ΚΔΠ 659/ 2002

Ο Επίτροπος Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ασκώντας
τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 19 του περί Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμου, Ν. 19(I)/2002 και ο Κανονισμός 9 των «περί Ρυθμίσεως Γενικών Εξουσιοδοτήσεων και Ειδικών Αδειών (Τηλεπικοινωνιών) Κανονισμοί» Κ.Δ.Π. 659/2002, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

Συνοπτικός
Τίτλος.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Καθορισμού των Γενικών Εξουσιοδοτήσεων Καθεστώτος Διάταγμα του 2003.

Ερμηνεία.

2.—(1) Στο παρόν Διάταγμα εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια—

«βασικές απαιτήσεις» σημαίνει την ασφάλεια λειτουργίας τηλεπικοινωνιακού δικτύου, τη διατήρηση της ακεραιότητάς του και σε δικαιολογημένες περιπτώσεις, τη διαλειτουργικότητα των υπηρεσιών, την προστασία δεδομένων (όπως την προστασία των προσωπικών στοιχείων, την εμπιστευτικότητα των μεταδιδόμενων ή αποθηκευμένων πληροφοριών, και την προστασία της ιδιωτικής ζωής), την προστασία του περιβάλλοντος και τους πολεοδομικούς και χωροταξικούς στόχους, καθώς και την αποτελεσματική χρήση του φάσματος συχνοτήτων και την αποφυγή των επιβλαβών παρεμβολών μεταξύ συστημάτων ραδιοεπικοινωνιών και άλλων, διαστημικών ή επίγειων, τεχνικών συστημάτων.

«οι Κανονισμοί» σημαίνει τους «περί Ρυθμίσεως των Γενικών Εξουσιοδοτήσεων και Ειδικών Αδειών (Τηλεπικοινωνιών) Κανονισμοί», Κ.Δ.Π. 659/ 2002 και περιλαμβάνει οιοσδήποτε κανονισμούς ή διατάγματα που τους τροποποιούν ή τους αντικαθιστούν.

«Νόμος» σημαίνει τον περί Ρυθμίσεως Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόμο 19(I)/ 2002 και περιλαμβάνει κάθε νόμο που τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.

(2) Οποιοδήποτε άλλοι όροι χρησιμοποιούνται στο παρόν Διάταγμα και οι οποίοι δεν ορίζονται διαφορετικά σ' αυτό θα έχουν την έννοια που αποδίδει στους όρους αυτούς ο Νόμος και οι Κανονισμοί.

Πεδίο
εφαρμογής.

3. Το παρόν Διάταγμα τυγχάνει εφαρμογής στον καθορισμό, από τον Επίτροπο, του είδους ή τα είδη τηλεπικοινωνιακών δραστηριοτήτων που υπόκεινται σε Γενική Εξουσιοδότηση και των όρων που τίθενται σε τέτοιες εξουσιοδοτήσεις, δυνάμει των άρθρων 19(1)(κ) και 30(1)(β) του Νόμου και του Κανονισμού 9 των Κανονισμών.

Γενικές
Αρχές.

4. Η εφαρμογή, ερμηνεία, ενεργοποίηση και κάθε τροποποίηση στο μέλλον των κατηγοριών στα είδη των τηλεπικοινωνιακών δραστηριοτήτων που υπόκεινται σε Γενική Εξουσιοδότηση και των όρων που τίθενται σε τέτοιες εξουσιοδοτήσεις δυνάμει του παρόντος Διατάγματος είναι συμβατή και διασφαλίζει τη συμμόρφωση προς τις βασικές απαιτήσεις και τις αρχές της μη διάκρισης, της αναλογικότητας και της διαφάνειας.

5. Κατ' εφαρμογή των άρθρων 19(1)(α) και 30(1)(β) του Νόμου, και του Κανονισμού 9 των Κανονισμών, ο Επίτροπος διά του παρόντος καθορίζει ότι Γενική Εξουσιοδότηση απαιτείται και, όπου κρίνεται δέον, χορηγείται διά τη δημιουργία, εγκαθίδρυση και/ή λειτουργία τηλεπικοινωνιακών δικτύων και/ή την παροχή τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών ως αναφέρονται ειδικά στο Παράρτημα Ι του παρόντος Διατάγματος.

Κατηγορίες
των Γενικών
Εξουσιο-
δοτήσεων.

6. Με την επιφύλαξη του Κανονισμού 16 των Κανονισμών και δυνάμει του Κανονισμού 14 των Κανονισμών, οι Γενικοί Όροι ως αναγράφονται στο Παράρτημα ΙΙ, τίθενται σε όλες τις Γενικές Εξουσιοδοτήσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι με σκοπό τη διασφάλιση συμμόρφωσης προς τις βασικές απαιτήσεις και των κανόνων προστασίας του ανταγωνισμού, την εξασφάλιση παροχής των απαιτούμενων από τον Επίτροπο πληροφοριών και τη διασφάλιση αποτελεσματικής χρήσης του σχεδίου αριθμοδότησης.

Γενικοί Όροι.

7. Με την επιφύλαξη του άρθρου 31(2) του Νόμου και του Κανονισμού 16 των Κανονισμών, και δυνάμει του Κανονισμού 15 των Κανονισμών, οι Ειδικοί Όροι ως αναφέρονται στο Παράρτημα ΙΙ τίθενται ανά κατηγορία στις σχετικές Γενικές Εξουσιοδοτήσεις.

Ειδικοί Όροι.

8. Σε περίπτωση παραβίασης των όρων που έχουν τεθεί σε κάθε Γενική Εξουσιοδότηση η οποία χορηγείται τηρουμένων των διατάξεων των Κανονισμών και του παρόντος Διατάγματος, ο Επίτροπος δύναται να επιβάλλει ποινές κατ' εφαρμογή του άρθρου 35 του Νόμου, και των Κανονισμών 24 και 71 των Κανονισμών.

Επιβολή
ποινών.

9. Το παρόν Διατάγμα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Εναρξη
ισχύος του
παρόντος
Διατάγματος.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
(Κανονισμοί 4, 5 και 6)

Α. ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία Α01. Παροχή Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών Μεταπώλησης Φωνής (Γενική Εξουσιοδότηση χρειάζεται μόνο στην περίπτωση όπου ο αδειοδοτούμενος δεν έχει ειδική άδεια για την παροχή φωνητικής τηλεφωνίας)	
Κωδικός	Τίτλος
A0100	Εκμετάλλευση δικτύου δημόσιων τηλεφωνικών συσκευών (καρτοτηλέφωνα ή/και κερματοτηλέφωνα).
A0101	Εκμετάλλευση δημόσιου τηλεφωνικού κέντρου συνδεδεμένου με δημόσιο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο(Callshops).
A0102	Υπηρεσίες αυτόματης επανάκλησης (Callback services).
A0103	Υπηρεσίες μεταφοράς κλήσης (Call through services).
A0104	Φωνητικές Υπηρεσίες από Παροχείς Ιδεατών Δικτύων (Virtual Network Operators, VNO).

Κατηγορία Α02. Υπηρεσίες Δεδομένων: Μετάδοσης και Προστιθέμενης Αξίας	
Κωδικός	Τίτλος
A0200	Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail).
A0201	Μετάδοση Πληροφορίας μέσω EDI (Electronic Data Interchange) προτύπων όπως X12.
A0202	Υπηρεσία τηλεομοιοτυπίας για μετάδοση πληροφορίας από βάση δεδομένων.
A0203	Μετάδοση δεδομένων για Ηλεκτρονική Μεταφορά Κεφαλαίων (Electronic Funds Transfer, EFT).
A0204	Υπηρεσίες Τηλεελέγχου για μετάδοση δεδομένων με σκοπό τον εξ αποστάσεως έλεγχο και την εξ αποστάσεως διάγνωση (Telecontrol and Telemetry services).
A0205	Μετάδοση δεδομένων για υπηρεσίες Τηλεκειμενογραφίας (Teletex services).
A0206	Μετάδοση δεδομένων για υπηρεσίες Εικονογραφίας (Videotex services).
A0207	Υπηρεσίες Τηλεγραφής (Telewriting services).
A0208	Υπηρεσίες Τηλεεπεξεργασίας (Teleprocessing services).
A0209	Υπηρεσίες Τηλεγραφίας (Telegraphy services).
A0210	Παροχή υπηρεσίας τηλετύπου-Telex Service. <i>Σημείωση: Η υπηρεσία αυτή αν και απαιτεί πρωτογενή εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης</i>

Κατηγορία Α03. Υπηρεσίες Φωνής Προστιθέμενης Αξίας (Γενική Εξουσιοδότηση χρειάζεται μόνο στην περίπτωση όπου ο αδειοδοτούμενος δεν έχει ειδική άδεια για την παροχή φωνητικής τηλεφωνίας)

Κωδικός	Τίτλος
A0300	Παροχή υπηρεσιών Τηλεηχοπληροφόρησης (Audiotex services). <i>Σημείωση: Σε αυτές τις υπηρεσίες ο Επίτροπος δεν ελέγχει το περιεχόμενο των παρεχομένων υπηρεσιών και απλά αδειοδοτεί την παροχή υπηρεσιών</i>
A0301	Υπηρεσίες Ηχοδιάσκεψης (Audioconference).
A0302	Υπηρεσίες Φωνοκιβωτίου όπου μπορεί να αφηθεί και να ανακληθεί φωνητικό μήνυμα.
A0303	Υπηρεσίες Καταλόγου με δυνατότητα τερματισμού κλήσης (directory services with/without call completion)
A0304	Υπηρεσίες φωνής μέσω πρωτοκόλου IP που δεν απαιτούν πρωτογενή εκχώρηση αριθμών από το Εθνικό Σχέδιο Αριθμοδότησης.

Κατηγορία Α04. Ενοποιημένες Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας

Κωδικός	Τίτλος
A0400	Υπηρεσίες Τηλεδιάσκεψης (Videoconference) για μετάδοση φωνής, κειμένου και πληροφορίας
A0401	Εικονοτηλεφωνία (View phone services) όπου συμμετέχοντες μπορούν να δουν ο ένας τον άλλο κατά την διάρκεια της συνομιλίας τους.
A0402	Ενοποιημένες Υπηρεσίες Τηλεφωνίας (Unified Communication services).

Κατηγορία Α05. Παροχή Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών μέσω Διαδικτύου

Κωδικός	Τίτλος
A0500	Υπηρεσίες Διαδικτύου.

Κατηγορία Α06. Παροχή μισθωμένων γραμμών και εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό (Υπηρεσίες μεταπώλησης)

Κωδικός	Τίτλος
A0600	Εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό, μέσω δικτυακής υποδομής της οποίας ο δηλών έχει την διαχείριση. Εφαρμόζεται μόνο στις περιπτώσεις μεταπώλησης μισθωμένων γραμμών.
A0601	Παροχή Ιδεατού Ιδιωτικού Δίκτυου (VPN).

Κατηγορία Α07. Εξειδικευμένες Διεθνείς Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
A0700	Διεθνείς υπηρεσίες διασύνδεσης περιορισμένες σε επίπεδο 'carrier to carrier'. Η Γενική εξουσιοδότηση δίνεται για την υπηρεσία, ενώ για το σχετικό δίκτυο χρειάζεται ειδική άδεια.
A0701	Διεθνείς υπηρεσίες φωνητικής τηλεφωνίας για τις οποίες χορηγείται αριθμός πρόσβασης για σκοπούς προεπιλογής και επιλογής φορέα και για τις οποίες δεν χρειάζεται η δημιουργία δικτυακής υποδομής για την οποία απαιτείται Ειδική Άδεια .

Κατηγορία Α08. Παροχή Υπηρεσιών Πολυμέσων	
Κωδικός	Τίτλος
A0800	Υπηρεσίες Πολυμέσων (Video-on-demand, pay-per-view κτλ). Σημείωση: Ο Επίτροπος δεν ελέγχει το περιεχόμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών και απλά αδειοδοτεί την παροχή υπηρεσιών.

Κατηγορία Α09. Υπηρεσίες Διαχείρισης και Λειτουργίας Δικτύου και παροχή υπηρεσιών	
Κωδικός	Τίτλος
A0900	Υπηρεσίες Ευφυούς Δικτύου(IN).
A0901	Λειτουργία Δικτύου για παροχή υπηρεσιών σε Κλειστές Ομάδες Χρηστών για παροχή γενικών τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών .
A0902	Παροχή Πυλών (gateways) μεταξύ δικτύων διαφόρων φορέων.

B. ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία Β01. Εγνοποιημένες κινητές Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
B0100	Υπηρεσίες μετάδοσης σύντομων μηνυμάτων (SMS). Σημείωση: Η υπηρεσία αυτή παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης ανεξαρτήτως του ότι απαιτείται πρωτογενής εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο.
B0101	Υπηρεσίες μετάδοσης μηνυμάτων πολυμέσων (MMS). Σημείωση: Η υπηρεσία αυτή παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης ανεξαρτήτως του ότι απαιτείται πρωτογενής εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο.

Κατηγορία Β02. Κινητές Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες Μετάδοσης Δεδομένων	
Κωδικός	Τίτλος
B0200	Μετάδοση δεδομένων με μεταγωγή πακέτου (π.χ. GPRS, EDGE). Σημείωση: Αυτή η υπηρεσία αφορά κάτοχο άδειας δημόσιου δικτύου

	κινητής τηλεφωνίας
B0201	Μετάδοση δεδομένων με μεταγωγή κυκλώματος (HSCSD) <i>Σημείωση:</i> Αυτή η υπηρεσία αφορά κάτοχο άδειας δημόσιου δικτύου κινητής τηλεφωνίας

Κατηγορία Β03. Συστήματα Τηλεειδοποίησης	
Κωδικός	Τίτλος
B0300	Υπηρεσίες Τηλεειδοποίησης (Paging Services). <i>Σημείωση:</i> Η υπηρεσία αυτή, αν και απαιτεί πρωτογενή εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο, παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης

Γ. ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία Γ01. Εκμίσθωση Χωρητικότητας	
Κωδικός	Τίτλος
Γ0100	Εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό, μέσω δορυφορικής δικτυακής υποδομής της ο οποίας ο δηλών έχει την διαχείριση.

Κατηγορία Γ02. Γενικές Δορυφορικές Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
Γ0200	Υπηρεσίες μετάδοσης δεδομένων.
Γ0201	Υπηρεσίες μετάδοσης και μεταγωγής φωνής

Δ. ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

Κατηγορία Δ01. Σταθερά Τηλεπικοινωνιακά Δίκτυα	
Κωδικός	Τίτλος
Δ0100	Διαχείριση και λειτουργία δικτύων μετάδοσης δεδομένων για τα οποία δεν απαιτείται εκχώρηση Ειδικής Άδειας. Για παράδειγμα δίκτυα πακετομεταγωγής.

Σημείωμα: Όλες οι υπηρεσίες ή/ και δίκτυα που φαίνονται πιο πάνω αναφέρονται σε δημόσιες υπηρεσίες ή/και δίκτυα τηλεπικοινωνιών με εξαίρεση όπου αναφέρεται άλλως πως. Ο πιο πάνω κατάλογος δεν είναι εξαντλητικός. Για οποιαδήποτε υπηρεσία για την οποία δεν προνοείται ειδική άδεια ή εξαίρεση από την υποχρέωση εξασφάλισης άδειας ο αιτητής δύναται όπως εγγραφεί σύμφωνα με το μέρος II των κανονισμών περί Ρυθμίσεως Γενικών Εξουσιοδοτήσεων και Ειδικών Αδειών (Τηλεπικοινωνιών) του 2002, ΚΔΠ 659/ 2002.

Νοείται ότι για τα δίκτυα ή/και υπηρεσίες που αναφέρονται πιο πάνω δεν χρειάζεται πρωτογενής εκχώρηση αριθμών από το Εθνικό Σχέδιο Αριθμοδότησης με εξαίρεση όπου αναφέρεται άλλως πως.

Στο παράρτημα ΙΙΙ ακολουθεί επεξηγηματικός πίνακας των πιο πάνω τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών ή/και δικτύων όπου αυτό θεωρείται αναγκαίο.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ (Κανονισμοί 6 και 7)

Προοίμιο

Οι κατηγορίες υπηρεσιών ή/και δικτύων που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι υπόκεινται στους ακόλουθους γενικούς όρους, οι οποίοι εφαρμόζονται για όλες τις κατηγορίες που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι, καθώς και στους ακόλουθους ειδικούς όρους οι οποίοι εφαρμόζονται ανά κατηγορία όπως καθορίζεται πιο κάτω.

1. Γενικοί Όροι

Γενικοί Όροι Γενικών Εξουσιοδοτήσεων

Όλοι οι παροχείς τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών ή/ και δικτύων υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης οφείλουν όπως:

- (α) παρέχουν πληροφορίες στο κοινό και στους συνδρομητές, ανάλογα με τη περίπτωση, σχετικά με την τιμολόγηση και τους όρους των προσφερομένων υπηρεσιών, όπως εκάστοτε δυνατό να καθορίζονται από τον Επίτροπο,
- (β) παρέχουν πληροφορίες σχετικά με την ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών οι οποίες είναι δημόσιες, όπως εκάστοτε δυνατό να καθορίζονται από τον Επίτροπο,
- (γ) διατηρούν και κοινοποιούν διαδικασίες επίλυσης προβλημάτων και παραπόνων,
- (δ) παρέχουν στον Επίτροπο λογικά απαιτούμενες πληροφορίες για την επαλήθευση της συμμόρφωσης προς τους εφαρμοστέους όρους καθώς και για στατιστικούς λόγους.
- (ε) στα δίκτυα ή/και υπηρεσίες στα οποία εκχωρούνται πρωτογενής αριθμοί από το ΕΣΑ να τηρούνται οι όροι που συνδέονται με την αποτελεσματική και αποδοτική χρήση του ΕΣΑ σύμφωνα με τους εκάστοτε Κανονισμούς Αριθμοδότησης.

2. Ειδικοί Όροι

Κατηγορία	Κωδικός	Ειδικοί Όροι Γενικών Εξουσιοδοτήσεων
Α01	Α0100 Α0101	<p>Ο αδειούχος είναι υπεύθυνος για την εγκατάσταση, επιδιόρθωση και συντήρηση των τηλεφωνικών συσκευών.</p> <p>Ο αδειούχος που παρέχει δημόσιες τηλεφωνικές συσκευές διασφαλίζει την παροχή των ακόλουθων υπηρεσιών:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πρόσβαση σε υπηρεσίες καταλόγου. 2. Δωρεάν πρόσβαση σε υπηρεσίες επειγόντων περιστατικών χωρίς τη χρήση κερμάτων ή καρτών. 3. Πρόσβαση σε υπηρεσίες ελευθέρων κλήσεων. 4. Πρόσβαση σε υπηρεσίες τηλεφωνητή.

		<p>Επιπρόσθετα ο αδειούχος οφείλει όπως επιδεικνύει κατά τρόπο ευδιάκριτο, ορατό, αναγνώσιμο και ανεξίτηλο στο χώρο που φιλοξενούνται οι συσκευές τα ακόλουθα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πληροφορίες χρέωσης και τρόπους πληρωμής της παρεχόμενης υπηρεσίας. 2. Τοποθεσία συσκευής (διεύθυνση υποστατικού, χώρου στέγασης συσκευών). 3. Να δηλώνει τη δυνατότητα κλήσεως υπηρεσιών επειγόντων περιστατικών 4. Να δηλώνει τη δυνατότητα ή μη λήψης εισερχόμενων κλήσεων. 5. Πληροφορίες επικοινωνίας σε περιπτώσεις παραπόνων ή προβλημάτων.
A01	A0102	<p>Η υπηρεσία προσφέρεται με τη χρήση αριθμών ελευθέρων κλήσεων (800xxxxx)</p> <p>Ο παροχέας αυτής της υπηρεσίας οφείλει να συμμορφώνεται στο ρυθμιστικό καθεστώς κάθε χώρας στην οποία τερματίζεται η επανακαλούμενη φωνητική κίνηση και να μην παρέχει υπηρεσίες αυτόματης επανάκλησης όπου αυτό απαγορεύεται σύμφωνα με σχετικό ψήφισμα της Διεθνούς Ένωσης Τηλεπικοινωνιών (ITU Resolution 29 Montreal, 27 September – 6 October 2000).</p>
A01	A0103	<p>Η υπηρεσία προσφέρεται με τη χρήση αριθμών ελεύθερων κλήσεων (800 xxxxx)</p>
A03	A0300	<p>Ο αδειοδοτούμενος οφείλει να καθορίζει την τιμή και να ανακοινώνει το κόστος χρέωσης στην έναρξη κάθε κλήσης.</p> <p>Ο Επίτροπος δεν είναι υπεύθυνος για έλεγχο του περιεχομένου και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών.</p>
A03	A0304	<p>Ο αδειούχος οφείλει να ενημερώνει το κοινό για τον τρόπο παροχής της υπηρεσίας.</p> <p>Τερματισμός κλήσεων στην Κύπρο από το Εξωτερικό Ο αδειούχος υποχρεούται να διασφαλίζει τη μεταφορά του αριθμού του καλούντα (Calling Line Identity Presentation). Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι εφικτό να εφαρμόζεται απόκρυψη του αριθμού του καλούντα (Calling Line Identity Restriction, CLIR).</p> <p>Ο αδειούχος έχει δικαίωμα διασύνδεσης με δημόσια τηλεπικοινωνιακά δίκτυα</p> <p>Προέλευση κλήσεων από την Κύπρο Η πρόσβαση στις υπηρεσίες του αδειούχου στην Κύπρο προσφέρεται με τη χρήση αριθμών ελεύθερων κλήσεων</p>

		(800 xxxxx)
A07	A0701	Ο αδειούχος οφείλει να προσκομίσει στον Επίτροπο τα απαραίτητα στοιχεία και πληροφορίες που απαιτεί η Διεθνής Ένωση Τηλεπικοινωνιών ITU για χορήγηση σε αυτόν των απαιτούμενων κωδικών (Signaling area/network codes, International Point code)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ Επεξηγηματικό

Α. ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία Α01. Παροχή Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών Μεταπόλησης Φωνής (Γενική Εξουσιοδότηση χρειάζεται μόνο στην περίπτωση όπου ο αδειοδοτούμενος δεν έχει ειδική άδεια για την παροχή φωνητικής τηλεφωνίας)	
Κωδικός	Τίτλος
A0100	Εκμετάλλευση δικτύου δημόσιων τηλεφωνικών συσκευών (καρτοτηλέφωνα ή/ και κερματοτηλέφωνα).
A0101	Εκμετάλλευση δημοσίου τηλεφωνικού κέντρου συνδεδεμένου με δημόσιο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο (Callshops).
A0102	Υπηρεσίες αυτόματης επανάκλησης (Callback services). Διαδικασία: <ol style="list-style-type: none"> 1. Κλήση συγκεκριμένου 8ψήφιου αριθμού 2. εισαγωγή προσωπικού κωδικού 3. σχηματισμός διεθνούς αριθμού κλήσης 4. ο καλών κατεβάζει το ακουστικό 5. ο αρχικά καλών καλείται από το σύστημα που τον συνδέει με τον επιθυμητό διεθνή αριθμό.
A0103	Υπηρεσίες μεταφοράς κλήσης (Call through services). Διαδικασία: <ol style="list-style-type: none"> 1. Κλήση συγκεκριμένου 8ψήφιου αριθμού 2. εισαγωγή προσωπικού αριθμού 3. σχηματισμός διεθνούς αριθμού κλήσης 4. αυτόματη σύνδεση
A0104	Φωνητικές Υπηρεσίες από Παροχείς Ιδεατών Δικτύων (Virtual Network Operators, VNO). Οι πάροχοι αυτών των υπηρεσιών δεν χρησιμοποιούν αριθμηση από το ΕΣΑ και δεν χρησιμοποιούν απαραίτητα τηλεπικοινωνιακή υποδομή αλλά πωλούν υπηρεσίες φωνητικής τηλεφωνίας μέσω κάποιου υφιστάμενου τηλεπικοινωνιακού παρόχου που κατέχει αριθμηση και τηλεπικοινωνιακή υποδομή

Κατηγορία Α02. Υπηρεσίες Δεδομένων: Μετάδοσης και Προστιθέμενης Αξίας.	
Κωδικός	Τίτλος
A0200	Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) βασισμένο στη μετάδοση μηνυμάτων (κειμένου με χαρακτήρες) μέσω τηλεπικοινωνιακού δικτύου.
A0201	Μετάδοση Πληροφορίας μέσω EDI (Electronic Data Interchange) πρότυπα όπως X12. π.χ. η μετάδοση επιχειρηματικών εγγράφων όπως παραγγελίες αγοράς, τιμολόγια, λογαριασμοί φορτωτικής, έγγραφα αποστολής μέσω δικτύου προστιθέμενης αξίας. Τεχνική που υιοθετείται από εταιρείες στη δραστηριότητα αγοράς και πώλησης μέσω της

	μεταφοράς δεδομένων.
A0202	Υπηρεσία τηλεομοιοτυπίας προστιθέμενης αξίας για μετάδοση πληροφορίας από βάση δεδομένων. Μέσω ανάκλησης από μνήμη και αυτοματοποιημένη μαζική μετάδοση, π.χ. μαζική αποστολή φαξ-διαφημίσεων/ανακοινώσεων από τον αδειοδοτημένο οργανισμό εκ μέρους εταιρειών-πελατών του σε συνδρομητές των εταιρειών.
A0203	Μετάδοση δεδομένων για Ηλεκτρονική Μεταφορά Κεφαλαίων (Electronic Funds Transfer, EFT). Μετάδοση δεδομένων για διεκπεραίωση συναλλαγών μεταξύ υπολογιστών συστημάτων ηλεκτρονικών πληρωμών (π.χ. συστήματα εκκαθάρισης κ.λ.π.).
A0204	Υπηρεσίες Τηλεελέγχου για μετάδοση δεδομένων με σκοπό τον εξ αποστάσεως έλεγχο και την εξ αποστάσεως διάγνωση (Telecontrol and Telemetry services). Μετάδοση αποτελεσμάτων μετρήσεων από απομακρυσμένες περιοχές μέσω τηλεπικοινωνιακών δικτύων. Για παράδειγμα έλεγχος συστημάτων υδατοπρομήθειας, σταθμών αερίου, δημόσιου φωτισμού κλπ.
A0205	Μετάδοση δεδομένων για υπηρεσίες Τηλεκειμενογραφίας (Teletex services). Υπηρεσίες που παρέχουν πρότυπα σετ χαρακτήρων και πρωτόκολλα επικοινωνίας για την ηλεκτρονική μεταφορά τεχνικών εγγράφων και συμβολαίων χρησιμοποιώντας πλούσια συλλογή γραφικών σε τηλεφωνικά δίκτυα. Δυνατόν να χρησιμοποιηθεί σαν συμπληρωματική υπηρεσία με υπηρεσία τηλετύπου. Η πληροφορία μεταδίδεται με μορφή κειμένου μπορεί όμως να απεικονισθεί και σε οθόνη.
A0206	Μετάδοση δεδομένων για υπηρεσίες Εικονογραφίας (Videotex services), π.χ. υπηρεσίες που επιτρέπουν σε παροχείς πληροφορίας συνεχόμενους σύνδεσης να παρέχουν πρόσβαση συνεχόμενους σύνδεσης σε βάσεις δεδομένων, πίνακες ανακοινώσεων, βιβλιοθήκες, πληροφορίες ταινιών και αγορές μέσω καταλόγων. Η υπηρεσία μεταδίδεται μέσω τηλεπικοινωνιακού δικτύου σε ειδικά ρυθμισμένες τηλεοράσεις.
A0207	Υπηρεσίες Τηλεγραφής (Telewriting services). Τηλεγραφικά συστήματα χρησιμοποιούνται για να στέλνουν και να δέχονται μηνύματα ελεύθερου σχεδίου και γραφικά μέσω τηλεπικοινωνιακού δικτύου.
A0208	Υπηρεσίες Τηλεεπεξεργασίας (Teleprocessing services). Υπηρεσίες που συσχετίζουν τεχνικές τηλεπικοινωνιών και τεχνικές επεξεργασίας δεδομένων με στόχο την επεξεργασία της πληροφορίας από απόσταση.
A0209	Υπηρεσίες Τηλεγραφίας (Telegraphy services). Διαδικασία μετάδοσης σε απόσταση και αναπαραγωγής γραπτού κειμένου ή εικόνων.
A0210	Παροχή υπηρεσίας τηλετύπου-Telex Service. Υπηρεσία που επιτρέπει την απευθείας επικοινωνία μεταξύ συνδρομητών, μέσω συσκευής έναρξης-τερματισμού. <i>Σημείωση: Η υπηρεσία αυτή αν και απαιτεί πρωτογενή εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης.</i>

Κατηγορία Α03. Υπηρεσίες Φωνής Προστιθέμενης Αξίας (Γενική Εξουσιοδότηση χρειάζεται μόνο στην περίπτωση όπου ο αδειοδοτούμενος δεν έχει ειδική άδεια για την παροχή φωνητικής τηλεφωνίας)

Κωδικός	Τίτλος
A0300	<p>Παροχή υπηρεσιών Τηλεχοπληροφόρησης (Audiotex services). Για παράδειγμα:</p> <p><u>Τραπεζικά</u> Προσωπική συμβουλή λογαριασμού, εκτέλεση συναλλαγών κλπ. <u>Μεταφορές, τουρισμός</u> Χρονοπρογράμματα, διαθεσιμότητα και κρατήσεις κλπ. <u>Δημόσιες Πληροφορίες</u> Πρόβλεψη καιρού, νέα, κινηματογράφοι κλπ. <u>Αναψυχή</u> Παιχνίδια, ωροσκόπιο κλπ. <u>Γραμμές συνομιλίας</u>, κλπ. Άλλες παρόμοιες υπηρεσίες</p> <p><i>Σημείωση: Ο Επίτροπος δεν ελέγχει το περιεχόμενο των παρεχομένων υπηρεσιών και απλά αδειοδοτεί την παροχή υπηρεσιών.</i></p>
A0301	<p>Υπηρεσίες Ηχοδιάσκεψης (Audioconference). Οι συμμετέχοντες σε αυτή την υπηρεσία ενώνονται μέσω κυκλωμάτων που υποστηρίζουν μετάδοση φωνής. Εκτός από φωνή είναι εφικτή η μετάδοση φαξ και σημάτων τηλεγραφίας.</p> <p>Είναι εφικτή η ταυτόχρονη συνομιλία ατόμων από διάφορα μέρη του κόσμου καλώντας κάποιο συγκεκριμένο προσυμφωνημένο αριθμό που καταλήγει στον απαιτούμενο εξοπλισμό.</p>
A0302	<p>Υπηρεσίες Φωνοκιβωτίου όπου μπορεί να αφηθεί και να ανακληθεί φωνητικό μήνυμα.</p>
A0303	<p>Υπηρεσίες Καταλόγου με δυνατότητα τερματισμού κλήσης (directory services with/without call completion).</p>
A0304	<p>Υπηρεσίες φωνής μέσω πρωτοκόλλου IP που δεν απαιτούν πρωτογενή εκχώρηση αριθμών από το Εθνικό Σχέδιο Αριθμοδότησης.</p>

Κατηγορία Α04. Ενοποιημένες Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας

Κωδικός	Τίτλος
A0400	<p>Υπηρεσίες Τηλεδιάσκεψης (Videoconference) για μετάδοση φωνής, κειμένου και πληροφορίας.</p>
A0401	<p>Εικονοτηλεφωνία (View phone services) όπου συμμετέχοντες μπορούν να δουν ο ένας τον άλλο κατά την διάρκεια της συνομιλίας τους.</p>
A0402	<p>Ενοποιημένες Υπηρεσίες Τηλεφωνίας (Unified Communication services). Για παράδειγμα: Η ταυτόχρονη ανάκληση μηνυμάτων φωνής, φαξ και ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέσω δημόσιων τηλεπικοινωνιακών δικτύων</p>

Κατηγορία Α05. Παροχή Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών μέσω Διαδικτύου	
Κωδικός	Τίτλος
A0500	Υπηρεσίες Διαδικτύου.

Κατηγορία Α06. Παροχή μισθωμένων γραμμών και εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό. (Υπηρεσίες μεταπώλησης)	
Κωδικός	Τίτλος
A0600	Εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό, μέσω δικτυακής υποδομής της οποίας ο δηλών έχει την διαχείριση. Εφαρμόζεται μόνο στις περιπτώσεις μεταπώλησης μισθωμένων γραμμών.
A0601	Παροχή Ιδεατού Ιδιωτικού Δίκτυου (VPN).

Κατηγορία Α07. Εξειδικευμένες Διεθνείς Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
A0700	Διεθνείς υπηρεσίες διασύνδεσης περιορισμένες σε επίπεδο carrier to carrier. Η Γενική εξουσιοδότηση δίνεται για την υπηρεσία, ενώ για το σχετικό δίκτυο χρειάζεται ειδική άδεια.
A0701	Διεθνείς υπηρεσίες φωνητικής τηλεφωνίας για τις οποίες χορηγείται αριθμός πρόσβασης για σκοπούς προεπιλογής και επιλογής φορέα και για τις οποίες δεν χρειάζεται η δημιουργία δικτυακής υποδομής για την οποία απαιτείται Ειδική Άδεια .

Κατηγορία Α08. Παροχή Υπηρεσιών Πολυμέσων	
Κωδικός	Τίτλος
A0800	Υπηρεσίες Πολυμέσων (Video-on-demand, pay-per-view etc). Video-on-demand σημαίνει προγράμματα ή ταινίες που στέλλονται ανεξάρτητα σε συνδρομητές σύμφωνα με τις προτιμήσεις τους. Pay-per-view είναι η περίπτωση όπου ο συνδρομητής πληρώνει να παρακολουθήσει κάποιο συγκεκριμένο γεγονός ή ταινία. Αυτά τα συστήματα παρέχουν αυτή την υπηρεσία είτε κατόπιν τηλεφωνικής επαθυμίας του συνδρομητή ή κατόπιν επιλογής από μενού. Σημείωση: Ο Επίτροπος δεν ελέγχει το περιεχόμενο των παρεχομένων υπηρεσιών και απλά αδειοδοτεί την παροχή υπηρεσιών.

Κατηγορία Α09. Υπηρεσίες Διαχείρισης και Λειτουργίας Δικτύου και παροχή υπηρεσιών	
Κωδικός	Τίτλος
A0900	Υπηρεσίες Ευφυούς Δικτύου(IN), Προπληρωμένες κάρτες, προσωπικοί

	αριθμοί κλπ.
A0901	Λειτουργία Δικτύου για παροχή υπηρεσιών σε Κλειστές Ομάδες Χρηστών για παροχή γενικών τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών.
A0902	Παροχή Πυλών(gateways) μεταξύ δικτύων διαφόρων φορέων ώστε να επιτευχθεί διασύνδεση μεταξύ δύο ή περισσότερων δικτύων

B. ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία B01. Ενοποιημένες κινητές Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
B0100	Υπηρεσίες μετάδοσης σύντομων μηνυμάτων (SMS). <i>Σημείωση:</i> Η υπηρεσία αυτή παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης ανεξαρτήτως του ότι απαιτείται πρωτογενής εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο. Ο Επίτροπος δεν είναι υπεύθυνος για έλεγχο του περιεχομένου και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών.
B0101	Υπηρεσίες μετάδοσης μηνυμάτων πολυμέσων (MMS). <i>Σημείωση:</i> Η υπηρεσία αυτή παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης ανεξαρτήτως του ότι απαιτείται πρωτογενής εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο. Ο Επίτροπος δεν είναι υπεύθυνος για έλεγχο του περιεχομένου και της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Κατηγορία B02. Κινητές Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες Μετάδοσης Δεδομένων	
Κωδικός	Τίτλος
B0200	Μετάδοση δεδομένων με μεταγωγή πακέτου (π.χ. GPRS, EDGE). <i>Σημείωση:</i> Αυτή η υπηρεσία αφορά κάτοχο άδειας δημοσίου δικτύου κινητής τηλεφωνίας
B0201	Μετάδοση δεδομένων με μεταγωγή κυκλώματος (IISCSO) <i>Σημείωση:</i> Αυτή η υπηρεσία αφορά κάτοχο άδειας δημοσίου δικτύου κινητής τηλεφωνίας

Κατηγορία B03. Συστήματα Τηλεειδοποίησης	
Κωδικός	Τίτλος
B0300	Υπηρεσίες Τηλεειδοποίησης (Paging Services). <i>Σημείωση:</i> Η υπηρεσία αυτή, αν και απαιτεί πρωτογενή εκχώρηση αριθμού του ΕΣΑ από τον Επίτροπο, παρέχεται υπό καθεστώς Γενικής Εξουσιοδότησης.

Γ. ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Κατηγορία Γ01: Εκμίσθωση Χωρητικότητας	
Κωδικός	Τίτλος
Γ0100	Εκμίσθωση χωρητικότητας στο κοινό, μέσω δορυφορικής δικτυακής υποδομής της ο οποίας ο δηλών έχει την διαχείριση.

Κατηγορία Γ02: Γενικές Δορυφορικές Υπηρεσίες	
Κωδικός	Τίτλος
Γ0200	Υπηρεσίες μετάδοσης δεδομένων.
Γ0201	Υπηρεσίες μετάδοσης και μεταγωγής φωνής

Δ. ΣΤΑΘΕΡΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

Κατηγορία Δ01: Σταθερά Τηλεπικοινωνιακά Δίκτυα	
Κωδικός	Τίτλος
Δ0100	Διαχείριση και λειτουργία δικτύων μετάδοσης δεδομένων για τα οποία δεν απαιτείται εκχώρηση Ειδικής Άδειας. Για παράδειγμα δίκτυα πακετομεταγωγής.